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中１数学Ｂ ３学期 整数論・座標幾何 宿題解答 

§１ 循環小数・有理数・無理数

Ｈ１.１
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(2) (1)より、



Ｈ１.２
1
n
が有限小数に表せるのは、

1
0100
cab

n




と書きなおせるときなので、 nが100 0

の約数のとき、つまり、2と 5以外の素因数をもたないときである。
そのような 2以上 100以下の nは、

22 2 25 5

2, 4, 8, 16, 32, 64 , 5, 10, 20, 40, 80, 25, 50, 100
m m m

n
 

  
の形のもの の形のもの の形のもの

の計 14個

Ｈ１.３ 

0.02439 ,
1 1

0.142857
1 74

  

なので、小数点以下第 n位に同じ数が現れるとすれば、それは 2か 4である。
1
41
においては、

2は小数点以下第 2,7,12,17,22,27,…（5で割ると 2余る数）位に現れ、
4は小数点以下第 3,8,13,18,…（5で割ると 3余る数）位に現れる。
1
7
においては、

2は小数点以下第 3,9,15,21,27,…（6で割ると 3余る数）位に現れ、
4は小数点以下第 2,8,14,20,…（6で割ると 2余る数）位に現れる。
したがって、120以下の自然数 nとしてありえるのは、
5で割ると 2余り、かつ 6で割ると 3余るような数 27,57,87,117 と、
5で割ると 3余り、かつ 6で割ると 2余るような数 8,38,68,98 の計 8個
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